
1/4لرنیتو 1398

درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

حاصل عبارت زیر برابر با کدام گزینه است؟ (همۀ کسرها تعریف شده اند)1
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اگر  و  دو عدد صحیح باشند، حاصل  برابر با  و حاصل  برابر با  شود، کدام یک از عبارت های زیر با 7

 برابر است؟
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=اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟  کسر تعریف شده است.8
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ساده شدۀ عبارت تعریف شدۀ زیر کدام است؟9
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aاگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟10 = ۲ − ۵b = ۲ + ۵a b −۳ ۲ a b۲ ۳
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جملۀ nاُم الگوی زیر همواره کدام است؟11
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xدر متوازی الاضلاع زیر، ارتفاع وارد بر یکی از اضلاع آن را رسم کرده ایم.  همواره کدام است؟12 + y
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xاگر  و  باشد، مقدار عددی عبارت جبری زیر چقدر است؟13 + y = ۴x − y = ۲
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در جای خالی چه عبارتی قرار دهیم تا تساوی زیر همواره درست باشد؟16
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⟩باتوجه به عددهای ورودی و خروجی، کار ماشین  کدام ممکن است باشد؟17 ⟩

۱ → → −۵⟨ ⟩

۰→ → −۶⟨ ⟩

۳ → → ۹⟨ ⟩

(2 (1

(4 (3

۲x −۲ ۶۵x − ۶

x −۲ ۶۲x −۲ x − ۶

xπمساحت مجموعۀ اشکال زیر برحسب  در کدام گزینه آمده است؟ ( نشان دهندۀ عدد پی است)18
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aحاصل عبارت زیر به ازای  و  کدام است؟19 = ۳b = ۲
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